

## Beiktatták a vármegyei rendőrfőkapitányt



Új vármegyei rendőrfőkapitányt iktattak be múlt szerdán a vármegyeházán. Magyarország belügyminisztere 2025. május elseji hatállyal bízta meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetésével Szabó Csaba rendőr dandártábornokot. A főkapitányi beosztást és a miniszteri határozatot dr. Balogh János altábornagy, országos rendőrfőkapitány adta át. Az országos rendőrfőkapitányság vezetője a rendőrség állományában eltöltött közel 40 éves szolgálataért és példaértékű feladatellátásának elismeréseként díszkarddal jutalmazta Farkas József rendőr dandártábornokot. Ezután az egykori rendőrfőkapitány átadta Szabó Csaba dandártábornoknak a csapatzászlót, a ceremóniával is jelezve a beiktatás véglegességét.

## A tudás próbája, a jövő nyitánya



Országszerte, így Nyíregyházán is megkezdődött az érettségi vizsgaidőszak május 5-én. Elsőként a végzős diákok magyar nyelv és irodalomból adtak számot tudásukról. A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyolc középfokú intézményében összesen 1294 tanuló vizsgázik, míg a Nyíregyházi Szakképzési Centrum kilenc technikumban a következő hetekben naponta átlagosan 800 diák ad számot tudásáról.

Torda István Tamásné Nagy Ildikó, a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium igazgatója biztató szavakkal köszöntötte a végzősöket. A múlt hétfői magyar nyelv és irodalom érettségi előtt hangsúlyozta, bízik a diákokban és abban, hogy sikerrel veszik a megmérettetést.

### Bátorító üzenetek a végzősöknek

Az intézményvezető biztató szavai mellett az iskola fiatalabb diákjai is üzenetekkel bátorították az érettségizőket, amelyeket a telefonmegőrző szekrények ajtajára ragasztottak. – Biztos vagyok benne, hogy a diákokban erősen dolgozik a vizsgadrukk – már kora reggel, hét óra után érkezett olyan tanuló, aki bevallotta, egész éjjel nem tudott aludni az izgalomtól. Pedig úgy gondolom, nincs okuk komoly aggodalomra, mert alaposan felkészültek. Ugyanakkor ez egy fontos mérföldkő az életükben, hiszen most érettségiznek először, ami minden fiatal számára nagy esemény. Az érettségi a jövő felé tett első lépés, sokan már az egyetemre készülnek, így ez a megmérettetés valójában belépő a következő életszakasz-

ba. Érthető tehát, hogy nem mindegy, hogyan sikerül – ez okozza bennük az izgalmat, ami azonban egészséges, és valójában segítheti őket abban, hogy még jobb teljesítményt nyújtsanak – mondta Torda István Tamásné Nagy Ildikó, a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium igazgatója a megmérettetés előtti percekben.

### Több mint kétezeren érettségiztek Nyíregyházán

A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyolc intézményében összesen 1294 fiatal érettségizik, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum technikumaiban pedig naponta átlagosan 800 diák ad számot tudásáról a következő hetekben. – Ebben a tanévben három végzős osztályunk van, összesen 99 érettségiző tanulóval. Többen közülük emelt szintű vizsgát tesznek. Magyar nyelvből azonban a diákok túlnyomó többsége középszintű érettségit ír, amelyet helyben teljesítenek – folytatta Torda István Tamásné Nagy Ildikó.

### Közelednek a szóbeli vizsgák

Az igazgatóasszony továbbá kiemelte, május 29-én lesz lehetőség az írásbelik megtekintésére, június 2-án pedig kezdődnek az emelt szintű szóbelik. Hozzátette, a diákok főként az emelt szint miatt izgulnak, hiszen a középszintű szóbeliken már ritkán változik jelentősen az eredmény.

(Szerző: Szabó Gabriella)

## Feltételes közbeszerzés a tervezésre

A Debrecen és Nyíregyháza közötti, 35 kilométer hosszú, részben új nyomvonalon vezetett 2x2 sávú gyorsforgalmi út tervezésére írt ki feltételes közbeszerzést az Építési és Közlekedési Minisztérium. A beruházás célja a két város gazdasági övezeteinek biztonságos és nagy kapacitású közúti összeköttetése. Az útvonalból 10 kilométer a meglévő nyomvonalon, míg 25 kilométer új szakaszon halad majd. A fejlesztés során 6 külön szintű csomópont, 3 kétsávú körforgalom és 19 műtárgy is épül, a közműkiváltásokkal és az összes szükséges engedély beszerzésével együtt. A nyertes tervező feladata lesz továbbá a 4. számú főút és a 100. számú vasútvonal közötti, 200 méteres szakasz burkolatának megerősítése és szélesítése. A projekt részét képezi egy új, 3,2 kilométer hosszú útszakasz környezeti vizsgálata is Hajdúhadház térségében, amelynek engedélyezési és kiviteli terveit opcióként kérhetik le. Debrecenben ezen felül egy új mérnökségi telep is épül majd, amely irodaházból, műhelyből és sótárolóból áll, egyenként 1500 négyzetméteres hasznos alapterülettel – derül ki a magyarepitok.hu cikkéből.



Képek forrása: magyarepitok.hu



# Csokoládés csoda a 2025. évi várostorta

Nyíregyháza újratelepítésének 272. évfordulóját ünnepeljük idén – a Kossuth téren kulturális és szórakoztató programok várják az érdeklődőket. A rendezvény-sorozat május 16-án ünnepi megemlékezéssel és koszorúzással veszi kezdetét, majd május 17-én, szombaton színpadi produkciókkal folytatódik, az est sztárvendége pedig a Follow the Flow lesz. A látogatók megköstölhetják a város 3500 szeletes születésnapjait is, ami idén egy fenséges csokoládétorta lesz a Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Technikum jóvoltából.

2025-ben ismét egy különleges édességgel ünnepli születésnapját városunk – a város tortáját ezúttal is a Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Technikum lelkes diákjai és felkészült oktatói álmodták meg és készítik el. A hagyományokhoz híven idén is egy igazán egyedi, ízletes és látványos torta készül, amely a klasszikus csokoládé ízvilágát modern különlegességekkel ötvözi.

A torta alapját egy puha, zamatos, nehéz felvert tészta adja, amelyet csokoládécsépek gazdagítanak. Ez az alsó réteg tökéletes alapot biztosít a további ízléshez. Erre egy különleges, ropogós réteg kerül, amely harmonikusan illeszkedik a gazdag, karakteres trüffelkrémhez. A tortában kétféle selymes krém is helyet kapott: egy lágy tejcokoládés és egy finom fehér csokoládés trüffel, amelyek között egy újabb kakaós felvert réteg hangsúlyozza, hogy ez a torta valóban a csokoládé szerelmeseinek készül.

## Tetemes mennyiségű alapanyag

Az ízlés mellett a megjelenésre is nagy hangsúlyt fektetnek a készítők. A díszítés során a város színeit emel-



Tavaly szintén egy 3500 szeletes tortával ünnepelt a város. A mézes, habcsókos, diós süteményen közel 1 hétig dolgoztak a siphkaysok.

ték ki, miközben a csokoládé különböző formákban dekorációként is visszaköszön, így a torta nemcsak finom, hanem látványában is méltó a város ünnepéhez. Az elkészítés méreteiben is lenyűgöző: több mint 1500 darab tojás, 70 kg cukor, 60 kg liszt, 90 liter tejszín, 70 kg tejcokoládé, 90 kg fehér csokoládé, 15 kg csokoládécsépek és közel 30 kg margarin felhasználásával születik meg a 3500 szeletes óriás torta.

## A jövő cukrászai újra megédesítik a várost

Ez az édesség nem csupán egy sütemény, hanem a helyi összefogás és kreativitás szimbóluma. A Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Technikum diákjai és oktatói idén is megmutatják, hogy a szakma iránti szeretet és elköte-

lezettség milyen fantasztikus eredményeket szülhet. A város tortája minden évben izgalommal várt esemény, hiszen egyszerre testesíti meg a szakmai tudást, a fiatalos lendületet és a közösség erejét. A 2025-ös alkotás is méltán viselheti a „város tortája” címet – ízeiben, megjelenésében és üzenetében egyaránt.

## Komoly szakmai tapasztalat

Aki megköstolja, egy falatban érezheti a csokoládé minden arcát: a lágyat, a roppanósat, az édeset és az intenzívet is. És ha mindez nem lenne elég, külön öröm, hogy a torta elkészítésében részt vevő fiatalok számára ez nem csupán egy projekt, hanem egy komoly szakmai gyakorlat is, amely megalapozhatja jövőbeli karrierjüket. A 2025-ös város tortája nemcsak finom, de szívvel-lélekkel készül – éppen ezért lesz minden szelete igazi ünnep, amelyet szombaton délután fél négykor lehet megköstölni.

2025. május 16-17-én Nyíregyháza újratelepítésének 272. évfordulóját ünnepeljük, mely során a Kossuth téren kulturális és szórakoztató programok is várják az érdeklődőket. A közlekedés és az érdeklődők biztonsága érdekében május 17-én (szombaton) útlezárásra kell számítani az alábbi szakaszokon:

– a Samassa és a Szabadság tér között délután 16:00 és este 21:30 között,

– a Luther utcán a K&H Banktól a Nyíregyházi Járásbírósaig délután 18:30 és 21:30 között.

A lezárások ideje alatt kérjük az arra közlekedők türelmét és megértését – tájékoztatott az önkormányzat.



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### 2025. évi Képzőművészeti Ösztöndíjak elnyerésére

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet nyíregyházi művészek részére Képzőművészeti Ösztöndíjak elnyerésére.

Az ösztöndíjak célja, hogy segítse a városban élő tehetséges alkotóművészek munkáját, művészi fejlődését, továbbá kedvező feltételeket teremtsen a formanyelvében és tartalmában korszerű színvonalas művek létrehozásához.

Az ösztöndíjra pályázhat minden olyan nyíregyházi művész (festő, grafikus, szobrász, iparművész, fotográfus), aki tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének, vagy a Magyar Képző- és Iparművészek Szövetségének és már önálló művészi tevékenységet tud felmutatni.

Nem nyújthatnak be pályázatot azok a művészek, akik a meghirdetett időtartam alatt más itthoni vagy külföldi alkotói ösztöndíjban részesülnek, vagy DLA ösztöndíjasok.

A pályázatokat szakértői javaslatok alapján a polgármester közreműködésével Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága bírálja el.

Ösztöndíjkeret: 3 fő/év

Az ösztöndíj bruttó összege: 100 000 Ft/hó/fő

Az ösztöndíj időtartama: egy év

Nyíregyháza Megyei Jogú Város képzőművészeti ösztöndíjasai 2026. év augusztus hónapban a Városi Galéria Pál Gyula Termében megrendezendő beszámoló kiállításon adnak számot elvégzett munkájukról, illetve egy munkát felajánlanak a városnak az ösztöndíjért cserébe.

A pályázatokat személyesen Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottságához (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 134/A szoba) 2025. június 16. napjáig lehet benyújtani.

Cím: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.

Beadási határidő: 2025. június 16. (hétfő) 12.00 óra

A pályázati kérelemhez mellékelni kell:

1./ A pályázó eddigi munkásságát ismertető szakmai önéletrajzot (mely tartalmazza a MAOE tagsági könyv számát vagy a Magyar Képző- és Iparművészek Szövetségi tagságáról szóló nyilatkozatát).

2./ Az ösztöndíj időtartamára tervezett alkotói elképzelés rövid leírását (munkatervet).

3./ Az eddigi művészeti tevékenységet bemutató dokumentációt.

4./ A pályázó szakmai munkásságát reprezentáló 3-4 alkotást.

A művek beadásának helye: Városi Galéria, 4400 Nyíregyháza, Selyem u. 12.

Időpontja: 2025. június 16. (8.00–12.00 óra között)

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás a Kulturális és Sport Osztály munkatársától, Szilágyi Levente kulturális és pályázatkezelő referenstől, a 42/524-524/131-es melléken kérhető.

## Francia nagykövet:

### „Büszkék vagyunk az Apáczaira!”

A francia nagykövet tett látogatást az Apáczai Csere János Általános Iskolában. Az intézmény Magyarország egyetlen olyan alapfokú oktatási intézménye, ahol kéttannyelvű francia tagozat működik. A nagykövet tiszteletére műsort adtak az iskola tanulói, természetesen franciául. A diplomata pedig segítette átadni azoknak a diákoknak a nyelvvizsgájukat, akik az elmúlt hetekben szerezték meg a bizonyítványt.

Az apáczais diákok egy ismert francia slágert énekeltek a nagykövet tiszteletére, aki mondókákat, táncot is hallhatott, sőt, énekes tehetéseket is felfedezhetett az iskola falai között. A nagykövet izgatottan érkezett Nyíregyházára, és kíváncsian tekintette meg az intézményt, ahol a gyerekek magyarul és franciául tanulnak. – Ez az iskola különleges példa, mivel ez az egyetlen, ahol két tanítási nyelvű tagozat van. Érdekel, hogyan működik a rendszer, mennyire sikeres, és lehetne-e példa más iskolák számára is. Fontos, hogy a diákok később gimnáziumban is folytathassák két tanítási nyelvű képzésben – mondta Jonathan Lacote, Franciaország magyarországi nagykövete.

Az Apáczai 140 tanulója tanul két nyelven. Az emelt szintű franciaórák mellett a közismereti tantárgyak egy részét, de még az ének-zene és a vizuális nevelés,

sőt, a történelemoktatás is francia nyelven zajlik. Francia nyelvű lektort alkalmaznak és élő kapcsolatuk van francia oktatási intézményekkel. – Az intézményben immár ötödik éve lektor segíti a folyamatos kapcsolattartást, ami a diákok és az iskola számára egyaránt nélkülözhetetlen. A nemzetközi kapcsolatokat az Erasmus programon keresztül ápoljuk, többek között Bordeaux-ban és Le Mans-ban működő partnerintézményekkel. Tavaly a nyolcadikosok anyanyelvi környezetben gyakorolhatták a nyelvet, és a fiatalabb évfolyamok tanulói is egy hetet tölthettek kint – emelte ki Andó Károly, a Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola igazgatója.

Andó Károly hozzátette, terveikben szerepel, hogy a későbbiekben akár kéttannyelvű országos beiskolázási lehetőséggel rendelkező középiskolaként működjenek tovább.



# Polgármesteri fásítási program – A Nyír-Wetland Kft. is csatlakozott a város zöldítéséhez

Nyíregyházán évek óta nagy sikerrel zajlik a polgármesteri fásítási program, amelynek célja, hogy zöldebb, élhetőbb környezetet teremtsen a város lakóinak. Az akcióhoz minden évben csatlakoznak helyi cégek, ezúttal az egyik jelentős ipari parki kivitelező, a Nyír-Wetland Kft. jóvoltából ültettek új fákat a Hősök terén, melynek gondozásában az Idősügyi Tanács tagjai is segítenek majd.

A nyíregyházi Hősök terén, a villamos mögötti területen újabb fákkal bővült a város zöldfelülete. Dr. Kovács Ferenc polgármester és Zemenszky Mórió, a Nyír-Wetland Kft. ügyvezetője ezüst hársat, korai és mezei juhart, keskenylevelű kőrist, japán díszcseresznyét, valamint díszalmát ültettek el közösen.

## Felelős építőipari szerepvállalás

A polgármesteri fásítási programhoz idén a Nyír-Wetland Kft. is csatlakozott. A helyi kötődésű cég az ipari park fejlesztésének első ütemében is részt vett: nagy mennyiségű földmunkát végeztek, utakat építettek, víztározót alakítottak ki, valamint a Nyírjes-tói vízfolyás át-helyezését és annak kiváltását is megvalósították. Mindezek a munkálatok az elmúlt évben befejeződtek. – Építőipari céggként fontosnak tartjuk a környezet védelmét. Magasépítéssel, építkezéssel és vízgazdálkodással foglalkozunk, munkáink során pedig gyakran közműépítések és -fejlesztések is zajlanak. Ilyenkor előfordulhat, hogy a nyomvonalban lévő növényeket, fákat el kell távolítanunk, amit sosem teszünk szívesen. Ugyanakkor a projektek befejeztével mindig helyreállítjuk a területet, és gondosan



rendezett állapotot hagyunk magunk után – hangsúlyozta Zemenszky Mórió, a Nyír-Wetland Kft. ügyvezetője.

## Hosszú távú gondoskodás

A társaság nemcsak a helyreállítást tartja fontosnak, hanem az egész város zöldfelületeinek fejlesztését, ezért ajánlották fel segítségüket, a választás pedig most a belvárosra esett. Az itt elültetett konténeres és földlabdás, kétszer iskolázott fákat a NYÍRVV Nonprofit Kft. az Idősügyi Tanáccsal közösen ápolja majd. A szakszerű ültetést követően biztosítják a fák utógondozását, hogy azok egészségesen fejlődjenek és hosszú távon hozzájáruljanak a város zöldfelületeinek bővítéséhez. – Örömmel tölt el bennünket, hogy részesei lehetünk ennek a kez-

deményezésnek. A feladatot nagy szeretettel vállaljuk – mondta Telepóczkyné Farkas Márta, az Idősügyi Tanács titkára.

## Még több fa, még zöldebb város

Dr. Kovács Ferenc polgármester kiemelte, a város célja idén túlszárnyalni a tavaly elültetett 518 fát. Hangsúlyozta, a nagy méretű, gondosan nevelt fák gyorsan szebbé teszik a környezetet, és előnyeik hamar érezhetőek lesznek a lakosság számára. – Közös felelősségünk, hogy milyen környezetben élünk, mennyire egészségesek vagyunk, és mennyire szép a városunk. Egyre többen érzik ezt fontosnak, amit jól mutat, hogy már számos cég, civil szervezet, és most az Idősügyi Tanács tagjai is csatlakoztak a kezdeményezéshez. Nemcsak a fák vásárlásában és ültetésében vesznek részt, hanem a későbbi gondozásban is. Ez szép példája az összefogásnak, amely egy közösség alapja – emelte ki dr. Kovács Ferenc.

## Újabb lépések a zöld városért

A polgármester megjegyezte, a város zöldítésében kiemelt szerepe volt az áprilisban lezárult „Ültess egy fát a holnapért” programnak is, amelynek keretében 711 növényt – köztük 58 darab facsometét – osztottak szét a pályázók között. A kezdeményezés nagy érdeklődést váltott ki a városlakók körében: 128 pályázatból 98-at fogadtak el.

(Szerző: Szabó Gabriella)

# Nyitnak a fürdők – Idén is számos program és szolgáltatás színesíti a kínálatot

A Tófürdő és az Aquarius Élményfürdő 2025-ben is tartalmas, élményekben gazdag szezonra várja a vendégeket: az előszezon május 17-én és 24-én indul, a teljes nyitás pedig június 14-én lesz. A nyári hónapokban napi animáció, családi programok, sport- és zenei események színesítik a kínálatot, őszre pedig egy 70 fős, exkluzív szauna is elkészül. A szezon egyik kiemelt eseménye a május 21-i Egészségnap, amely az egészségtudatos életmódot támogatja szűrővizsgálatokkal, tanácsadással és gyógytornával.



Hamarosan ismét benépesül Nyíregyháza népszerű strandja. A Tófürdő mellett pedig a Parkfürdő is újra megnyitja kapuit a látogatók előtt. A Tófürdő május 17-én kezdi az előszezon, és június 14-ig szerdától vasárnapig, 11:00 és 19:00 óra között várja a vendégeket. Az Aquarius Élményfürdő kültéri medencéi szintén két ütemben nyitnak: az első ütem május 24-én, a gyereknap hétfőjén indul, ekkor megnyílik az úszómedence, a családi medence és a kültéri gyermekmedence. Ezen a hétfőjén a

10 éven aluli gyermekek számára a belépés díjmentes. A teljes nyitás június 14-én várható, amikor minden szolgáltatás elérhetővé válik.

## Egész évben gazdag programkínálat

A fokozatos nyitás célja, hogy felkészüljenek a jó időre, a hosszú hétvégékre és a megnövekvő vendégforgalomra. A nyári szezonban is gazdag programkínálattal várják a látogatókat. A cél, hogy minden korosztály számára élménydús és tartalmas kikapcsolódást biztosítsanak a nyári hónapokban. – Egész évben, a téli szezonban is igyekezünk változatos programkínálatot nyújtani vendégeinknek. A nyári szünetben napi animációval készülünk a gyerekeknek, amelyeket hétvégén különböző foglalkozásokkal bővítünk. Két nagy családi napunk is lesz, amelyen a kicsiket kézműves foglalkozásokkal, légvárral, színes gyerekprogramokkal, koncertekkel várjuk – nyilatkozta Matavovszky Dániel, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója. Emellett idén is folytatódnak a népszerű, élőzenés éjszakai fürdőzések, valamint strandfoci- és röplabdabajnokságokkal is készül a Parkfürdő.

## Egy teljes nap az egészségért

A város egyik legnépszerűbb turisztikai attrakciója nemcsak a kikapcsolódásra, hanem az egészségmegőrzésre is nagy hangsúlyt fektet. A tavaszi szezon kiemelt programja a május 21-i Egészségnap, amelyen szűrővizsgálatokkal, tanácsadással és gyógytornával várják a vendégeket jelképes összegért. – A vendégek mindössze 1000 forintos belépődíjért részt vehetnek különféle egészségügyi programokon: szűrővizsgálatokon, masszázson, valamint személyes konzultáción fürdőorvossal és gyógytornással, akik felmérik egészségi állapotukat. Emellett vízi torna is lesz, és lehetőség



nyílik megismerkedni gyógyászati kezeléseinkkel, amelyeket természetesen szeretnénk minél szélesebb körben megismertetni és népszerűsíteni – tette hozzá a vezérigazgató.

## Exkluzív élmény októbertől

A fürdő idén is kiemelt figyelmet fordít a környezet szépítésére: 2000 új növényt ültetnek el a területen, miközben a szolgáltatások fejlesztése is folytatódik. A szauna iránti egyre növekvő igényre válaszul egy 70 fős, exkluzív kialakítású új szauna épül, amely várhatóan októberben nyit meg. A szezonban az időseknek és diákoknak szóló kedvezmények átmenetileg, a téli időszak visszatéréséig szünetelnek, a jegyárak pedig csupán 5-7%-kal emelkednek.

(Szerző: Boros Rita)

# Bátorság és erő testközelből – Tűzoltók versenyeztek a város szívében

Nyíregyházi sikerrel zárult a Sztárek Ferenc Tűzoltó Erőpróba: a verseny abszolút győztese Pósnán László nyíregyházi hivatásos tűzoltó lett. A bajnoksággal a nyíregyházi tűzoltóság 141 évvel ezelőtti megalapítására emlékeztek, és tisztelegtek az első parancsnok, Sztárek Ferenc előtt, Szent Flórián napjához kapcsolódóan. A hagyományok szerint május 4-e „A tűzoltók napja” – egyben Szent Flórián ünnepe is, aki a tűzoltók védőszentje, valamint a hivatás lényegét jelképezi: bátorságot, önfeláldozást, becsületet és az emberek megsegítését.

Az ország minden tájáról, sőt Romániából és Szlovákiából is jelentkeztek az erőpróba, hogy meghódítsanak egy nehéz és látványos akadálypályát. Idén nemcsak hivatásos, önkormányzati, önkéntes és létesítményi tűzoltók, hanem társszervek munkatársai is megmutatták erejüket, gyorsaságukat.

## Kilencven tűzoltó mérte össze erejét

Egy vontatókötélre kötött autót kellett időre elhúzni, majd egy hatalmas gumibroncsot átforgatni – mindez teljes védőfelszerelésben, oxigénpalackkal a fejükön. Ilyen embert próbáló feladatok várták a II. Sztárek Ferenc Tűzoltó Erőpróba résztvevőit. A megmérettetésre kilencven álltak rajthoz a Kossuth téren felállított akadálypályán, május 3-án. – A tűzoltók mindennapi szolgálata tele van kihívásokkal, amelyek leküzdéséhez kiemelkedő fizikai erőnlétre, stabil pszichés állapotra és olykor emberfeletti elszántságra van szükség. Ezek az adottsá-



gok természetesen magukkal hozzák a versengést is: időnként lehetőség nyílik arra, hogy a tűzoltók összemérjék képességeiket. A mostani is egy ilyen alkalom – amikor baráti légkörben, jó hangulatban, de nagy elhivatottsággal és komoly fizikai erőpróbák során bizonyítják felkészültségeteket – mondta a verseny előtti percekben Nagy József, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettese.

## Verseny és emlékezés egy napon

A versenyt a bajtársiasság jegyében szervezték meg idén is. A megmérettetéssel arra emlékeztek, hogy már 141 éve működik hivatásos tűzoltóság a szabolcsi megyeszékhelyen. A korabeli tűzoltóparancsnok neve pedig a kései utódok között is legendás, ezért tisztelegtek az erőpróba

Sztárek Ferenc előtt. A nyíregyházi tűzoltóság parancsnoka azt mondta, komoly összefogásra volt szükség, hogy a verseny megvalósuljon. – Ehhez a versenyhez hatalmas összefogásra volt szükség, amit ezúton is köszönünk. Köszönjük az önkormányzat támogatását, amely lehetővé tette, hogy Nyíregyháza főterén rendezhessük meg az eseményt. A lebonyolításhoz komoly technikai háttér, szervezői csapat és elkötelezett támogatók kellettek. Hálásak vagyunk mindenkinek, aki idejét és erejét nem sajnálva hozzájárult a rendezvény sikeréhez – hangsúlyozta Oszlár Gábor nyíregyházi tűzoltóparancsnok.

## „Több mint erő és kitartás”

A városvezetés részéről Halkóné dr. Rudolf Éva köszöntötte a szervezőket, versenyzőket és a szurkolókat. Az önkormányzati képviselő azt mondta, nagy öröm, hogy a város már második alkalommal ad helyet az erőpróbanak. – A versenyt tavaly és idén is az „Erő és kitartás” jelszóval hirdették meg, de úgy gondolom, önökre ennél jóval több jelző illik: bátorság, fegyelmezettség, empátia – és nem utolsósorban egy kis vagányság is – emelte ki az önkormányzati képviselő.

Az idei Sztárek Ferenc Erőpróba nyíregyházi sikerrel zárult. A verseny abszolút legjobbjá Pósnán László nyíregyházi hivatásos tűzoltó lett, aki amellel, hogy megnyerte az ifjúsági kategóriát, kiérdemelte a leg-erősebb hivatásos tűzoltó címet is.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

## Nyíregyháza vendégszereplése Kassán:

### kulturális bemutatkozás, megállapodás, közös célok

2025. április 30-án a Városnapok ünneppsorozat keretében Nyíregyháza bemutatkozott Kassán, ahol néptáncosok, népzenezők, helyi termelők és a turisztikai iroda képviselői hozták közelebb a szlovákiai közönséghez a város értékeit.

A Fő utca ezen a napon megtelt magyar szóval, zenével és tánccal, valamint ínycsiklandó helyi termékekkel. A város néptáncosportjai, kézművesei és termelői mellett a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. munkatársai is jelen voltak, akik színes kínálattal és személyes tájékoztatással fogadták az érdeklődőket. A nyíregyházi standra sokan látogattak el, hogy tájékozódjanak a város látványosságairól, családbarát programjairól, szálláshelyeiről és pihenési lehetőségeiről. A sok friss információ mellett különösen népszerűek voltak a helyi édes és sós aprósütemények, illetve a pálinkakóstoló.



A kulturális bemutatók mellett ünnepélyes pillanatra is sor került: Kassa és Nyíregyháza aláírta újabb együttműködési megállapodását, ezzel is megerősítve a két város közötti partnerséget. A dokumentumot a kassai önkormányzat részéről Marcel Gibóda alpolgármester, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselőjében Jászai Menyhért alpolgármester látta el kézjegyével.

A rendezvény az Interreg V-A Magyarország–Szlovákia Kisprojekt Alap támogatásával valósult meg, amely a határon átnyúló kulturális kapcsolatok építését és a civil kapcsolatok fejlődését is segíti. „Öröm volt számunkra, hogy ilyen nagy számban képviselhette Nyíregyháza kulturális és turisztikai értékeit Kassán, és együtt tölthettük ezt a szép napot. Szlovákiából sok turista érkezik hozzánk, igen népszerűek a turisztikai attrakcióink a szlovák vendégek körében, de elengedhetetlen a tudatos marketingtevékenység, hogy tovább erősítsük ezt. Rendkívül fontosnak tartjuk a személyes találkozásokat, így különösen értékeljük a meghívást és a lehetőséget” – tájékoztatta szerkesztőségünket Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője.

# VÁROSNAP

# MEGHÍVÓ

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt a Nyíregyháza újratelepítésének 272. évfordulója alkalmából rendezendő

## VÁROSNAPI PROGRAMSOROZATRA

<p><b>2025. május 16. (péntek)</b></p> <p><b>9.00</b> Emléklapok átadása a Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek érték gondnokainak Az emléklapot átadja: dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza MJV polgármestere Helyszín: Városháza, Knúdy Gyula Diszterem</p> <p><b>16.00</b> Ünnepi megemlékezés és koszorúzás a VÁROSALAPÍTÓK szobránál Ünnepi beszédet mond: dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza MJV polgármestere Közreműködik: a Nyírség UP – Ispiláng Táncegyüttes, a Bakos Zenekar és a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar</p> <p>A koszorúzáson történő részvételi szándékát a szervezet nevével, képviselőjének megjelölésével a <a href="mailto:kulturalis@nyiregyhaza.hu">kulturalis@nyiregyhaza.hu</a> e-mail-címre 2025. május 15. (csütörtök) 12.00 óráig szíveskedjen jelezni!</p>	<p><b>2025. május 17. (szombat)</b></p> <p>Helyszín: Kossuth tér</p> <p><b>10.00</b> Színpadi produkciók</p> <p><b>15.30</b> A VÁROS SZÜLETÉSNAPI TORTÁJA</p> <p><b>19.00</b> FOLLOW THE FLOW Kísérőprogramok: 2025. május 17. 10.30 Iserlohn és Szatmárnémeti testvérvárosok kiállításának ünnepélyes megnyitója</p> <p>Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ</p>
--	---

# Nyolcadik alkalommal indul a Bringa Piknik

A Bringa Piknik 2025-ben, május 24-én nyolcadik alkalommal indul Nyíregyházáról Tokajba, a közel 35 km-es távra évről évre egyre többen neveznek. Útközben három frissítőpont segíti a bringásokot, a rajtnál zenés program és BikeSafe regisztráció várja őket. A célban étel, DJ és a ReStart túra folytatása kínál további élményeket Bodrogkeresztúr és Tarcal felé. A szervezők orvosi felügyeletről, szervizbuszról és kerékpárszállító vonatokról is gondoskodnak.

2018-ban közel ezer résztvevővel indult az első közös kerekedés Nyíregyházáról Tokajba, azóta minden év májusában egyre többen és többen vágnak neki a közel 35 km-es távnak. Az elmúlt években megyehatáron túlról, Budapestről, sőt Svájcban és Japánból is volt résztvevő az ingyenes túrán.

## Erőgyűjtés a piknikpontokon

A szervezők idén sem változtatnak a jól bevált útvonalon, különösen mivel a virányosi sportpályán kialakított piknikpont 2023-as beépítése óta még pozitívabb visszajelzések érkeztek. De mi is az a piknikpont? Egy olyan frissítő állomás, ahol ásványvíz, gyümölcs és pogácsa várja a kerékpárosokat, hogy pótolhassák az elvesztett energiát, és újult erővel vághassanak neki a következő – nagyjából 10 kilométeres – szakasznak. Az útvonal mentén három ilyen pont szolgálja a frissítést: Nyírtelken a rakétánál, Tiszanagyfaluban a virányosi sportpályánál, valamint Rakamazon a művelődési ház előtt kínálnak finomságokat a tekerőknek.



## BikeSafe regisztráció, zenés programok

A rajt ezúttal is Nyíregyházán, a Kossuth téren lesz, ahol a résztvevők reggel 8 órától gyülekezhetnek, a mezőny pedig 9:38-kor indul útnak. Az indulás előtt többek között a népszerű és ingyenes BikeSafe regisztrációra lesz lehetőség, de nem maradnak el a színpadi zenés programok sem. A túra célállomása a tokaji Fesztiválatlan, ahol szintén színes programokkal várják a bringásokat: az érkezőket DJ Till zenéi fogadják, az élményeiről pedig Bocskai Magda és Dankó László beszélget a résztvevőkkel.

## ReStart a Fesztiválatlanból

Idén is biztosított lesz az étkezési lehetőség: a Minimal Gasztró jelképes összegért kínál többféle fogást azoknak, akik megéheznek a túra során. A nagy érdeklődésre való

tekintettel idén is lesz folytatás – 13:02-kor indul a ReStart a Fesztiválatlanból, ám nem Nyíregyházára. A „The Mountain Circle”, vagyis a Hegykerülő túraútvonal érinti Bodrogkeresztúrt és Tarcalt, ahol a Henye Borbár és a Majoros Birtok szolgál pihenőpontként a kerékpárosok számára.

## Teljes körű segítség

A Bringa Piknik ideje alatt folyamatos a mozgó orvosi felügyelet, illetve Tokajban mentő biztosítja az esetleges balesetek szakszerű ellátását. Felmatricázott szervizbuszt is biztosítanak a szervezők a nem várt műszaki problémák megoldására. Tokajból vissza Nyíregyházára mindenki egyénileg érkezik, hisz a tokaji programokon való részvétel kötetlen. A MÁV a Tokaj–Nyíregyháza vonalon közlekedő vonatokhoz kerékpárszállításra alkalmas vagonokat is csatol.



## Jegesmedvebocsokkal hódított Nyíregyháza Szolnokon

Április 24-25-én rendezték meg a 26. Szolnoki Utazás és Szabadidő Kiállítást, ahol Nyíregyháza díszvendégként mutatkozhatott be. A rendezvényen tizennégy kiállító és tizenegy térségi település képviseltette magát, színes palettát nyújtva a hazai kirándulási és kikapcsolódási lehetőségekről.

A megnyitón Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője lelkesen mutatta be a város sokszínű turisztikai kínálatát. Kiemelte az év egyik legnagyobb szenzációját: a Nyíregyházi Állatpark két játékos jegesmedvebocsát, akiket már a kifutóban is megcsodálhatnak a látogatók.



Emellett felhívta a figyelmet az Aquarius Élmény- és Parkfürdő nyújtotta kikapcsolódási lehetőségekre, valamint a Sóstói Múzeumfaló különleges programjaira, amelyek autentikus időutazásra hívják az érdeklődőket. A rendezvényen jelen volt Mészáros Szilárd, a Váci Mihály Kulturális Központ igazgatója is, aki a város kulturális életének sokszínűségét képviselte.

A nyíregyházi standnál a színes prospektusok mellett személyre szabott tanácsokkal, friss programajánlásokkal és helyi finomságokkal várták az érdeklődőket a turisztikai iroda munkatársai, akik nem egyedül érkeztek a rangos turisztikai eseményre. Bemutatkozott Szakady Kincső népi népművész gyönyörű ékszerével, valamint a Sóstóhegy ízei helyi termelői, akik ízletes lekvárjaikkal és szörpjeikkel vonzották a látogatókat. A vendégeket szilvás papuccsal és a térségre jellemző, eredetvédett pálinkával is megkínálták.

Az esemény hangulatát tovább emelte a 4 for Dance dinamikus fellépése, valamint az, hogy sokan személyes élményeiket is megosztották Nyíregyházával kapcsolatban. Volt, aki egy tavalyi inspiráló beszélgetés hatására látogatta meg hosszú évek után Nyíregyházát.

„Ha valaki idén tavasszal a Szolnoki Utazás és Szabadidő Kiállításon keresett új úti célt, könnyen lehet, hogy végül Nyíregyháza mellett tette le a voksát. Megtisztelő volt, hogy idén mi lehettünk a rendezvény díszvendégei. Jó látni, hogy Nyíregyháza kedvelt célpont Szolnokon is – reméljük, jövőre újra találkozunk!” – nyilatkozta szerkesztőségünknek Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője.



## Zrínyi utcai hibaelhárítás: A NYÍRSÉGVÍZ szakemberei a nem várt nehézségeket is megoldották

Nyíregyháza belvárosában az elmúlt hetekben nagyobb figyelmet kapott egy hosszabban elhúzódó vízvezeték-hibaelhárítás, amely több mint két héten át tartott. Mivel az ott élő lakosok és az arra járó gyalogos-autós közlekedők nem mindig értik-tudják pontosan mi és miért úgy történik a hibaelhárítás során, ezért a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. részletesebb tájékoztatást adott a hosszabbra nyúlt hibaelhárítási munkálatokról. Hüse Péter, a társaság nyíregyházi üzemvezetője világított rá arra, miért húzódott el a munkavégzés, milyen műszaki és szervezési kihívásokkal szembesülnek a szakemberek, valamint hogy milyen karbantartási és hálózatteljesítési feladatokat látnak el folyamatosan Nyíregyházán a vízellátás biztonságos fenntartása érdekében.

Április elején vízfeltörés miatt kezdődött javítás a Zrínyi utcában. Az eredeti feltárás után azonban váratlanul egy közeli, újabb hiba jelentkezett, ami tovább nehezítette a szakemberek munkáját, így a munkaterület és a beavatkozás ideje is megnőtt. A biztonságos helyreállítás érdekében fontos volt a munkaterület további fenntartása, megfigyelése, amit a kötelező ellenőrzés és talajcsere is indokolt. „Az eredeti, a frekvenciánál magasabb és a közelművek sokasága miatt egyébként is hosszabbra nyúlt feltárást követően munkatársaink lokalizálták a hiba helyét, s a javítást követően többnapos felügyelet alá vették a vezetékét, ellenőrizve, hogy a hiba helyreállítása során minden munkafolyamat megfelelően történt-e. Mindeközben azonban egy másik, közeli meghibásodás is jelent-



kezett, ami egy újbóli feltárást igényelt. A dupla meghibásodás elhárítása és a kötelező ellenőrzések után kezdődhetett csak el a munkaterület visszatöltése” – hangsúlyozta az üzemvezető.

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. a hibaelhárítások mellett évente jelentős karbantartási és felújítási munkákat végez Nyíregyházán és a szolgáltatási területe más településein. A szakemberek rendszeresen ellenőrzik a hálózat fő elemeit – például a tűzcsapokat és elzárókat –, a vízminőséget pedig hálózatteljesítéssel biztosítják. Éves rekonstrukciós terv alapján százmillió forintos nagyságrendben újítják fel a rendszert, ezzel is csökkentve a meghibásodások számát.

Hüse Péter elmondta, hogy a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. hibabejelentései többnyire lakossági bejelentés alapján érkeznek, majd a helyszínen, gyakran zsúfolt köz-működésben kezdik meg a feltárást és javítást. Míg a hibaelhárítás miatti vízhiányt elszervezők többnyire türelmesek, a közlekedők gyakran nehezményezik a forgalmi korlátozásokat. A cég fontosnak tartja a pontos tájékoztatást, ezért kéri, hogy a lakosok hiteles információért a helyszíni munkatársakat, a diszpécser-szolgálatot vagy a [www.nyirsegviz.hu](http://www.nyirsegviz.hu) honlap Aktuális munkálatok fül alatti részét keressék.



# Horváth Margitnak a Pacsirta az idei kedvenc előadása

1999-től tagja a Mórincz Zsigmond Színház társulatának Horváth Margit, munkásságát számos díjjal ismerték el. Ezek közül kiemelkedik a magyar színházi előadások epizód szerepeinek megformálóját jutalmazó Aase-díj (2020) és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Prima Díj a Magyar Színház-, Film- és Táncművészet kategóriában (2022).

Közelmúltbeli emlékezetes szerepei közül álljon itt néhány: Macskajáték (Giza), Családi játszmák (Edith), Augusztus Oklahomában (Mattie Aiken, Violet húga), Váratlan vendég (Sybil Birling), 9-től 5-ig (Violet Newstead), Meseautó (Kerekes Anna, titkárnő), Hello, Dolly! (Dolly Levi). A 2024/25-ös évadban A padlás, a Pacsirta, az Alul semmi, A király beszéde és az Aranylakodalom című előadásokban láthatjuk.

**– Ebben az évadban melyik a kedvenc szereped és miért?**

– A Pacsirtában az anya, Vajkayné. A próbák során csodálatos volt a munkafolyamat a rendezővel, Szikszai Rémusszal; Horváth Lackóval pedig, mint partnerrel, mámorító. Amikor ilyen elképesztő, mindenre kiterjedő figyelmet kapsz a rendezőtől, az örökre beléd ég. Ha majd összeszámolom hány igazán maradandó színházi élményem van színészként, akkor ez az előadás biztosan közöttük lesz. Bizonyára az élmény frissessége is mondatja ezt velem, de tény: Rémusz a tenyerén hordott minket, Lackóval pedig tényleg mindig egyfelé gondolkodtunk, éreztük a másik minden rezdülését.

**– Ez átvitt a nézőtérre is, tényleg remek párost alkotatok. Úgy gondolom, ez egy olyan szerep, amelyből nem lehet könnyű se be-, se kilépni, hiszen óriási dráma részese vagy Pacsirta anyjaként. Bizonyára nem lehet a jellemmel együtt letenni, mint például egy musical- vagy vígjátéki szerep esetében.**

– Azért nem szeretnék most ebbe mélyebben belemenni, mert bizonyos szempontból érintett vagyok ebben a történetben, ami egyrészt nagy segítség lehet, másrészt rosszul is elsülhet. Talán attól volt csodálatos Rémusz, hogy annak ellenére (vagy amellel) engedett kiteljesedni a szerepformálásban, hogy nagyon biztosan tudta, mit szeretne rendezői szempontból látni a színpadon. Elmondta mindezt a színészvezetés során; sokat beszélgettünk a szülők kapcsolatáról, a házasságról, a lányukhoz való viszony-



ról. Tulajdonképpen nyitott könyv az életem Lackó és Rémusz előtt, a munkafolyamat olyan volt nekem, mint egy terápia, hiszen nagy-nagy felismerések születtek bennem az életre vonatkozóan. Az előadások után mindig jött a megtisztulás: többnyire még bent maradtunk, jó volt Lackóval beszélgetni a színpad mögött, bár ezt megtettük olykor rögtön a jelenetek után is. Szinte minden előadást követően váltottunk pár mondatot, például arról, milyenek éreztük. Általában jókat mondtunk. Elmesélte, ha hazamegy, akkor van egyfajta rituáléja a szerep lecsengésének. Mivel szinte folyamatosan játszottunk, én igazából egygé váltam a szereppel. És ez most nagyon jó volt így, nem haltam bele. Talán kiüríti belőlem a sebeket.

**– A Pacsirtában és A király beszédében is házaspárként szerepeltek...**

– Utóbbi véletlenül alakult így, eredetileg nem én voltam Lackó párja. Nagy színházi találkozás a miénk, ezt tudjuk mindketten. Egyformán gondolkodunk színpadról, szerepekről. Csodálatos, és most is ezt érzem: a próbák és az előadások napjain mindig boldogsággal telve jöttem be a színházba: ugyan, mi baj történhet? Fölmegy a függöny és játszunk!

**– Nagyon érdekes A király beszédében, hogy te legszívesebben hazamennél Ausztráliába, a férjed pedig nem akar, mert Angliában keresi a boldogulás útját, főként, amikor a nagy kihívás elé kerül. Később úgy tűnik, mégis hazamentek, aztán mégsem... Itt és az Alul semmiben is**

**olyan nőalakot formálsz meg, aki akár önmagát is feláldozza azért, hogy jól működjön a kapcsolata a férjével.**

– Az egész életem erről szól – s ne érts félre, de ugyan, ki játszhatná, ha nem én? 25 éven át vágytam, akartam hazamenni az otthonunkba, Békéscsabára; amikor csak tudtam, mentem is; miközben a Jóisten mindig azt sugallta, színészként itt van dolgom Nyíregyházán, hiszen ha felmegyek a színpadra, az mámorító. Mi ez, ha nem terápia? Mindeközben kimondhatatlanul tudom szeretni a férjemet, valóban ennyire szeretem és szerettem. Ugyanakkor ez nem áldozat sem az életben, sem a szerepekben. Lackót ráadásul könnyű szeretni a színpadon...

**– Szerinted milyen az Alul semmi férjainak helyzete, mennyire kínlódás a sorsuk?**

– Képzeld el, amikor próbáltuk, sírtam, számomra annyira megrázó volt. A férfilelkekről szól ez az előadás, bízom abban, hogy mindannyian elnyerik a nézők együttérzését is. Mindegyiküket, egyenként is imádom benne. Komolyan! Nagyon szeretem nézni a kollégáimat a prózai részekben: miként formálják szerepüket, milyen gyermeketek tudnak lenni, hogyan jutnak el a végső döntésig. Nyilván attól, hogy le kell vetközniük a végén, a próbafolyamat során nagyon sokáig jelen volt bennük a zárkózottság, a megszeppenés. Nagyon imádtam és könnyeztem is őket. Olykor olyan érzésem volt, mint egy Brecht-darabban, össze is néztünk Horváth Illéssel, a rendezővel. Ráadásul a zene is fantasztikus, szerintem teljesen férfizene, nekem így jön át.

S milyen csodálatos az előadásban, hogy a mi házasságunk így működik: a férjem imád engem kényeztetni, én meg imádom, hogy kényeztet. De amikor baj van, akkor is ott vagyunk egymásnak, a felszíniesség látszata mögött ott az érzem. Talán kimondható: ha nincsenek ezek a nők, valószínűleg kisiklik a férfiak élete.

**– Ez a törődés évada, hiszen A padlásban is ott a szeretet, ami fontos, amit dédelgetni kell. A padlás tényleg kedves hely?**

– Nehéz próbafolyamat volt. Kedves darab, a témája és a kollégák miatt egyaránt. Imádom játszani, a jelenetekben együtt van humor és dráma; táncolok, énekelek; szeret benne mindenki, aki körülvesz. Mamóka hálás szerep, bármikor szívesen játszom, ha délelőtt tízkor, akkor tízkor, ha délután, ha este, ugyanígy.

(Szerző: Kováts Dénes)

2025.



RÓZSAKERT  
SZABADTÉRI SZÍNPAD



ÍRTA: SZENTE VAJK

RENDEZTE: NAGY SÁNDOR

LEGÉNYBÚCSÚ

JÚNIUS 5. CSÜTÖRTÖK 20,30 ÓRA



PREMIER: MÁJUS 31. SZOMBAT 20,30 ÓRA

ÍRTA: SZENTE VAJK

RENDEZTE: NAGY SÁNDOR

ARANYLAKODALOM

A LEGÉNYBÚCSÚ FOLYTATÓDIK

TOVÁBBI ELŐADÁSOK: JÚNIUS 6. JÚNIUS 7. JÚNIUS 13. 20,30 ÓRA

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

### Alzheimer Café

A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ „Kéz a kézben az emlékezetért” címmel Alzheimer Café rendezvénysorozatot szervez, melyre várják az érdeklődőket.

A demenciával együtt élni, nemcsak túlélni. Előadó: Kiss Hedvig demencia tanácsadó.

Időpont: május 13. 14.30-tól. Helyszín: Őz u. 16.

### Több ezren a legfittebb napon

Május 1-jén harmadik alkalommal rendezték meg Nyíregyházán a Fitt-Várost, amely idén is nagy sikert aratott: közel háromezer résztvevő látogatott ki a Continental Aréna környékére. A sportos családi napon különféle mozgásformákat próbálhattak ki a látogatók, emellett táncos produkciók, egészségügyi szűrések, bemutatók és játékos feladatok is színesítették a programot. A városrészek közötti versenyt ezúttal a Kertváros nyerte meg, a legalább tíz állomást teljesítők között pedig értékes nyereményeket sorsoltak ki, köztük egy kerékpárt is. A rendezvény célja idén is az volt, hogy minél több embert ösztönözzön mozgásra és közösségi élményekre.



### Új kiállításokkal vár a skanzen



A május 1-jei Falusi Majális keretében újabb állandó, interaktív kiállítással bővült a Sóstói Múzeumfalvó: megnyílt a műhelysoron a Lakatos és László úri szabósága, ahol minden vasárnap egy varrónő mutatja be a szabóság munkafolyamatait a látogatóknak. Emellett egy időszakos kiállítás is várja az érdeklődőket, amely a zalaai gyöngyös necceket mutatja be, a gyöngyfűzést pedig ki is lehet próbálni a helyszínen. A március 16-án megnyílt Patika kiállítás keretében a látogatók pedig saját varázskendőcsőt is készíthetnek.



## FELHÍVÁS

Tisztelt Városlakók!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése rendeletben szabályozza az „**Inczédy György Életmű-díj**” adományozásának rendjét.

Az „**Inczédy György Életmű-díj**” annak a Nyíregyházán született, vagy hosszabb ideje városunkban élő, dolgozó, illetve nyugdíjas személynek adományozható, aki az élet bármely területén maradandót alkotott, kiemelkedő szakmai tevékenységével jelentősen hozzájárult városunk fejlődéséhez, hírnevének öregbítéséhez a város közvéleménye által elismerten.

A cím évente három személynek adományozható.

Az adományozást bármely természetes vagy jogi személy kezdeményezheti.

A javaslatot az önkormányzat által alapított kintutetések rendszeréről és azok adományozásának rendjéről szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott **nyomtatványon kell benyújtani 2025. május 31. napjáig** Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesteréhez (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).

A **nyomtatvány megtalálható** a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu), valamint a [varoshaza.nyiregyhaza.hu](http://varoshaza.nyiregyhaza.hu) honlapokon, illetve személyesen átvehető Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal főportáján (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.).

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

**TÜZMEGELŐZÉS KFT.**  
[www.tuzmegelozes.hu](http://www.tuzmegelozes.hu)  
 4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Telefon: 42/504-642,  
 Fax: 42/504-644; E-mail: [tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu](mailto:tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu)

**TÜZVÉDELMI SZAKVIZSGA**  
**Munkavédelmi Képviselő**  
**Alap és Éves Továbbképzés**  
**TÁVOKTATÁSBAN!**  
**Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!**

**! 40 m<sup>2</sup>-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!**

**NYÍRTÁVHŐ** **Váltson Velünk**  
**Papírmentes Számlára!**

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papirhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyílt/hozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.

**NYÍRTÁVHŐ Kft.**

**BABABÖRZE**  
**NYÍREGYHÁZÁN**  
**A BÚZA TÉRI PIACON**

**2025. MÁJUS 18.**  
**6:00-14:00**

**REGISZTRÁCIÓ**  
 (nyíregyházi lakosok részére)

**Személyesen a Búza téri Piacsarnokban,**  
**vagy a +36 30 942-6375 telefonszámon.**

**AZ ÁRUSÍTÁS DÍJA:**  
**700 Ft/asztal**  
**A helyek korlátozott számban állnak rendelkezésre.**

Látogatók részére a belépés **INGYENES!**

**NYÍREGYHÁZA**  
 Megyei Jogú Város Közgyűlése

## FELHÍVÁS

Tisztelt Városlakók!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése rendeletben szabályozza a „**Nyíregyháza Város Díszpolgára**” cím adományozásának rendjét.

A „**Nyíregyháza Város Díszpolgára**” cím annak a magyar állampolgárságú vagy külföldi, bel- vagy külföldön élő személynek adományozható, aki

- társadalmi, gazdasági, kulturális, illetőleg egyéb területen a város és lakossága érdekében hosszabb időn keresztül kimagaslóan eredményesen tevékenykedett,
- kiemelkedő és maradandó alkotásával jelentősen segítette Nyíregyháza fejlődését, gazdagította értékeit, eredményeit, hozzájárult a város polgárai szellemi és anyagi jólétének gyarapításához.

A cím évente egy személynek adományozható.

Az adományozást bármely természetes vagy jogi személy kezdeményezheti.

A javaslatot az önkormányzat által alapított kintutetések rendszeréről és azok adományozásának rendjéről szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott **nyomtatványon kell benyújtani 2025. május 31. napjáig** Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesteréhez (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).

A **nyomtatvány megtalálható** a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu), valamint a [varoshaza.nyiregyhaza.hu](http://varoshaza.nyiregyhaza.hu) honlapokon, illetve személyesen átvehető Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal főportáján (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.).

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

Amiről az utcák mesélnek...

## Az egykori Nyíregyházi Kerületi Munkásbiztosító Pénztár és épülete

Az 1891. évi XIV. törvénycikk, amelyet az ipari és gyári alkalmazottaknak betegség esetén való segélyezésének tárgyában adtak ki, országszerte életre hívta a betegsegélyező pénztárakat. Ez alapján kezdte meg munkáját 1893-tól a „Nyíregyházi kerületi betegsegélyező pénztár” is, amely hivatásul tűzte ki, hogy „a minden állam oszlopát képező elemet, az iparos és munkásosztályt ép erőben tarthassa, védhesse, óvhassa minden bekövetkező baj és nyomortól családja, a társadalom s a haza javára”.

A Kerületi Munkásbiztosító Pénztár a Kállai (ma Szent István) utca 14. szám alatti telken álló épületben működött. 1926 februárjában a pénztár arról értesítette tagjait, hogy a székházbővítési munkálatok megkezdése miatt az orvosai magánrendelőikben fogadják a betegeket. Az orvosok ez időben Benkő Jenő, Fábry Gábor, Flegmann Sándor, Hartos János, Karner Gyula és Ruhmann Kornél voltak. Nyugdíjazásáig dr. Saáry Sándor is tagja volt ennek a gárdának. Smiják István építési vállalkozó vezetésével 1926 tavaszán kezdtek hozzá a munkálatokhoz. Hamarosan szenzációként járta be a várost, hogy az új épületr-



szek alapozásánál emberi csontokra, gabonaveremre és fémtárgyakra bukkantak. A lelőhely tanulmányozására Nagy Elek műszaki tanácsos és Kiss Lajos múzeumigazgató érkeztek a helyszínre, akik a csontokat a vármegyei, a fémtárgyak egy részét pedig a városi múzeumba vitték. Az építkezési munkálatok az év végére már be is fejeződtek. Az Országos Munkásbiztosító Pénztárból 1927-ben létrehozták az Országos Társadalombiztosító Intézetet, amelynek ez az emeletes épület lett a helyi fiókja. Ennek feladatát és vagyonát 1949-ben a Szakszervezetek Társadalombiztosítási Központja vette át. Ez szolgált később az épület névadásul: „kis SZTK”.

Az 1965-ben kezdett építési munkálatokkal ezt az épületet 1966. november 1-től városi rendelőintézet alakították át. Az épületet 2014-ben, majd 2017-ben külsőleg felújították, belülről korszerűsítették, az eddig használaton kívüli légópincében iroda- és raktárhelyiséget alakítottak ki.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**NYÍREGYHÁZI Napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Boros Rita  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823  
E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyházi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu  
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA  
Observer rendszeresen  
csatlakoztunk a naplóhoz  
OBSERVER  
www.observer.hu

**NYÍRVV NONPROFIT KFT. TÁJÉKOZTATÓ**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy **2025. május 17. napján, szombaton** – az áthelyezett munkanapon – **ügyfélszolgálatunk, valamint az Állategészségügyi Telep ZÁRVA** tartanak.

A Társaságunk által üzemeltetett piacok a megszokott nyitvatartási rend szerint működnek, és várják a vásárlókat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy ezen a napon Nyíregyháza közterületein található **fizetőparkolók használata DÍJKÖTELES.**

**KURCZ web-áruház**  
[www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**Kullancs- és bolhariasztók**

**Killix**, **Foresto**, **Bolfo**, **AdTab**, **ROYAL PETS**, **Happy Pets Állatelepedel**, **PrimaDog Állatelepedel Üzlet**, **Állatelepedel Áruház**

Kurcz Állatelepedel Áruház  
PrimaDog Állatelepedel  
Happy Pets Állatelepedel

PrimaDog Állatelepedel Üzlet  
Nyíregyháza, Korknői Frigyes utca 92.  
Telefon: 06-42/447-125

Happy Pets Állatelepedel  
Nyíregyháza, Városliget u. 6. Tel.: 06-30/975-2828

ROYAL PETS  
Nyíregyháza, Farkas J. tér 9/A.  
Telefon: 06-30/218-3637

Állatelepedel Áruház  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 18-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

**Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávho Kft.-nél**

**NYÍRTÁVHŐ**  
NYÍREGYHÁZI TÁVHŐSZOLGÁLTATÓ KFT.  
KÖZMŰVELÉSI ÉS ÉPÍTÉSI IRODA

EZ KÉNYELMES,  
ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszédési mód mellett elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávho Kft. honlapján – [www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu) – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

**dijnet.hu**

### ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS



Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről.

Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a kiegyenlítendő számla sorszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésésként kezeljük.

[www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu)

NYÍRTÁVHŐ Kft.

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu)  
e-mail: [info.lukacsablak@gmail.com](mailto:info.lukacsablak@gmail.com)  
Telefon: 42/595-611, 20/9-550-650

**NYÍREGYHÁZI Napló**  
Hirdetésfelvétel:  
Telefon: +36-70 686-5553

**CollTrade KFT.**  
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Elérhetőségeink:  
Nyíregyháza,  
Tünde u. 11.,  
Telefon:  
06-42/461-112  
[www.colltrade.hu](http://www.colltrade.hu)

**NYITVA:**  
Hétfőtől - Péntekig  
07:00 - 15:30  
Szombaton  
Április 01. - Október 31. között  
8:00 - 12:00

